VITRUV PRESSEINFO 

DER STIL: Liveerlebnis mit Gänsehaut! 
Den Mix der Vielfältigkeit beherrscht keine Band in Österreich so und das zeigt sich auch in den Stimmen der Fans. In den Worten von Eberhard Forcher (Austrozone): »Zu beschreiben fast unmöglich .. selten in Österreich eine Band gehört die so einen eigenständigen Sound hat wie VITRUV … »Eine Band die sowohl musikalisch als auch optisch in einer ganz eigenen Liga spielt«

Auch die Fans sind überrascht: »Da kommt der Sänger auf die Bühne und du denkst dir ‚schaut aus wie ein Finanzler‘ und dann fängt er an zu singen und es bläst dich einfach weg« (Fan, weiblich, 35). 
Immer wieder werden VITRUV mit großen Künstlern und Bands verglichen – und das macht stolz: »Die Stimme wie Freddie Mercury, die Bewegungen wie Joe Cocker« (Fan, männlich 50). 
Blues, Jazz, Pop, Rock, Funk - von allem ist etwas dabei. Letztlich ist es schwierig VITRUV auf ein Genre zu reduzieren. Das aktuelle Album „UNU“ spiegelt die Facettenbreite wieder. Die Stärke von VITRUV sind ihre LIVE Auftritte, denn da zeigt sich, was auf einem Studioalbum nicht zu fassen ist: Eine unglaubliche starke Stimme von Leadsänger Martin begleitet mit Bühnenmoves, die in Erinnerung bleiben, eingebettet in einem knackig-tighten Sound der Band. 

DER NAME: Musikalischer Architekt?  
[bookmark: _GoBack]Der römische Architekt Marcus Vitruvius Pollio ging davon aus, dass die Musik der Grundbaustein aller Kunst ist und dass ein Gebäude nur über die Musik zur Vollkommenheit gelangen kann. Dieses Credo der Band findet sich in vielen ihrer Songs wieder, die Vollkommenheit des Lebens durch Musik.  

DIE BAND: Ein guter  Mix 
Martin Writzmann (Gesang, Gitarre): Unverkennbar in Stimme und Bühnenperformance, die „Diva“ unter VITRUV, verkörpert das Markenzeichen der Band. Als Autodidakt ein Phänomen auf der Bühne, unverkennbar ein Erlebnis. 
Christian S. Schmid (Schlagzeug, Percussions): Profimusiker mit Herz und Seele, präzise wie ein Uhrwerk voller Leidenschaft für alles Schlagbare, im Tonstudio der Producer und Mixer. 
Stefan Vock (Keyboards, Akkordeon, Tontechnik): Dem Tontechniker unter VITRUV entgeht kein falscher Ton und keine falsche Frequenz auf der Bühne. 
David Körber (Gitarre, Gesang): Die Jazzseele mit den schnellen und sanften Fingern, die Mine unterschütterlich. 
Sangwha Lee (Bass, Gesang): Die Ruhe in Person, stoisch, flexibel, genial. Unser Heimkehrer nach drei Jahren Korea-Militärdienst wieder in der VITRUV Familie. 
Stefan Bielik (Bass, Gesang): Der Jungbrunnen unter VITRUV, spritzig und witzig. Mit seiner Leichtigkeit und Freude, ein wichtiger Bestandteil auf der Bühne. 
Peter Hübl (Saxophon): Die „Lunge“ Hübl erschüttert kein noch so langer Ton, er bleibt drauf – der Fels in der Brandung. 


AKTUELLES: Live erleben!  
21.5.2016	Planet Festival Tour Finale, Gasometer
23.6.2016	Café Amadeus, Wien
3.9.2016	Rock the Field Festival, Leopoldsdorf

DER WEG: Was bisher geschah 
Das Projekt VITRUV wurde von Martin Writzmann und Chrisitan S. Schmid im Jahr 2007 gegründet. Mit dem damaligen Produzenten Wolfgang Czeland nahm VITRUV bereits 2010 ihr erstes Album „Still inside“ auf. Vier Jahre später entschieden sich die Musiker von VITRUV in Eigenregie ihr aktuelles Album „UNU“ aufzunehmen. 


2016	„Planet Festival Tour“ Finaleinzug, Gasometer
2015 	Teilnahme an der Vorausscheidung zum Eurovision-Songcontest
2014	Produktion Album „UNU“
	Produktion Musikvideo „I stumble for you“ (https://www.youtube.com/watch?v=6PA7PVI41nM) 
2013	Produktion Musikvideo „Still“ (https://www.youtube.com/watch?v=lDvsDVEsNsU) 
2012	Nominierung für den Musicmaker-Songwettbewerb
1. Platz beim Musicmaker Songcontest
Aufnahme auf den Audio-Surf Sampler(offizielle CD zur Musikmesse in Frankfurt)
Aufnahme auf den AKM/Projekt Pop Sampler 2011
2010	2. Platz beim Musicmaker – Songcontest 
1. Platz beim Star of the Bar – Wettbewerb Graz 2010
Produktion der Single „Still“ (peak #5 itunes Charts)
Produktion der Single „I stumble for you“ (peak #54 itunes Charts)  
2009	Förderung durch Musikfonds der Republik Österreich
Förderung durch den Toursupport der Republik Österreich
2008	Nominierung für den Österreichischen Newcomer Award
	Labelvertrag mit „Zukunftsmusik“ (Wolfgang Czeland)  
2007	Gründung Band VITRUV 


GIGS 
Musik Expo Wiener Stadthalle, Donauinselfest, Hafen Open Air Festival, WENKISS Open Air Maria Raisenmarkt, Böllerbauer Open Air, Experimente Festival, Sommerszene Open Air Mistelbach, Rock am Hörstein, Szene Wien, Arena Wien, Club Wakuum (Graz), Schlossberg (Linz), Veranstaltungshalle Vösendorf, Multiversum Schwechat, Acoustic Club (Innsbruck), Sustaculum (München), uvm. 


RADIO AIRPLAY (Auszug)
Radio Niederösterreich, Radio 88.6., Radio 7, FM4, Antenne Steiermark, Radio Helsinki, Radio Sol, Radio Bernie, Newcomer Radio, GNAC Radio, …


www.VITRUV.eu 
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